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Cunoașterea doctrinei:  
Evaluare 1 – Îndrumar de studiu 
MANUAL PENTRU SEMINAR – NOUL TESTAMENT

Memorează referințele și a expresiile scripturale cheie 
Familiarizează- te cu fragmentele scripturale care conțin doctrină și expresiile scripturale cheie. Pentru a te ajuta 
să recapitulezi, ai putea să descarci și să folosești aplicația pentru dispozitive mobile Cunoașterea doctrinei. 

Matei 5:14- 16. „Tot așa să lumineze și lumina voastră înaintea oamenilor.” 

Matei 11:28- 30. „Veniți la Mine, toți cei trudiți și împovărați, și Eu vă voi da odihnă.” 

Matei 16:15- 19. Isus a spus: „Îți voi da cheile împărăției”. 

Matei 22:36- 39. „Să iubești pe Domnul Dumnezeul tău… Să iubești pe aproapele tău.” 

Luca 2:10- 12. „Astăzi în cetatea lui David, vi s- a născut un Mântuitor, care este Hristos, Domnul.” 

Luca 22:19- 20. Isus Hristos a poruncit să luăm din împărtășanie „spre pomenirea” Sa. 

Luca 24:36- 39. „Un duh n- are nici carne, nici oase, cum vedeți că am Eu.” 

Ioan 3:5. „Dacă nu se naște cineva din apă și din Duh, nu poate să intre în împărăția lui Dumnezeu.” 

Ioan 3:16. „Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe singurul Lui Fiu.”

Ioan 7:17. „Dacă vrea cineva să facă voia Lui, va ajunge să cunoască învățătura.” 

Ioan 17:3. „Și viața veșnică este aceasta: să Te cunoască pe Tine, singurul Dumnezeu adevărat, și pe Isus 
Hristos.”

Pune în practică doctrina în situații din viața reală 

• Folosește unul sau mai multe fragmente scripturale care conțin doctrină pentru a răspunde cuiva care 
întreabă: „Ce ne învață Noul Testament despre dobândirea unei mărturii personale despre faptul că doctrina 
predată în Biserică este de la Dumnezeu?”. 

• Dacă ai învăța pe cineva despre dragostea lui Dumnezeu pentru el/ea, ce fragmente care conțin doctrină 
din Noul Testament ai putea folosi? Cum ai putea folosi aceste fragmente pentru a explica dragostea lui 
Dumnezeu? 

Fii pregătit să împărtășești care dintre fragmentele care conțin doctrină a avut cea mai mare influență asupra ta. 
Ce te învață acest fragment despre Tatăl Ceresc și despre Isus Hristos? 

Principiile dobândirii cunoașterii spirituale 
Recapitulează paragrafele 5- 12 din secțiunea „Dobândirea cunoașterii spirituale” a manualului Cunoașterea 
doctrinei – document fundamental (2022).


